
Programul Președintelui Consiliului Județean Argeș 

Săptămâna 12- 16 mai 2025 

 

 
 
Marți, 13 mai 

# Ora 15.00 – Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Argeș, în calitatea de organizație 
reprezentativă pentru mediul de afaceri argeșean organizează seminarul cu tema 
“Promovarea relațiilor comerciale și a investițiilor între Turcia și România”.  Invitați 
speciali sunt: Excelența Sa Domnul Özgür Kıvanç Altan – Ambasadorul Republicii 
Turcia în România și Excelența Sa Domnul Ufuc Tandogan – Președinte Asociația 
Oamenilor de Afaceri Turci – TIAD. (Sediul CCIA Argeș) 

# Ora 18.00 – Vernisajul expoziție “Omul firesc” a maestrului Constantin Cioc. (Galeria 

Ilfoveanu, Pitești) 

 
Miercuri, 14 mai 
 
# Ora 09.00 - Ședință cu reprezentanții instituțiilor de cultură finanțate de Consiliul Județean 
Argeș. (Sala Mare a C.J. Argeș) 
 
Joi, 15 mai 
 
# Ora 09.00 – Eveniment organizat cu ocazia “ZILEI INTERNAȚIONALE A FAMILIEI” 
de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială și Protecția Copilului Argeş, în colaborare cu 
Consiliul Județean Argeş şi Asociația"Sfinții Spiridon și Irina" Piteşti. Cu acelaşi prilej va 
avea loc şi ÎNTÂLNIREA SEMESTRIALĂ CU ASISTENŢII SOCIALI DIN CADRUL 
PRIMĂRIILOR DIN JUDEŢUL ARGEŞ, ocazie cu care vor fi abordate aspecte privind 
monitorizarea modului de creştere şi îngrijire a copilului cu părinţii plecați la muncă în 
străinătate și a serviciilor de care aceştia pot beneficia, precum și aspecte privind susținerea 
procesului de dezinstituţionalizare a persoanelor adulte cu dizabilităţi şi de prevenire a 
instituţionalizării etc.  
 
Vineri, 16 mai 
 
# Ora 11.00 – Cercul pedagogic al profesorilor consilieri din CJRAE Argeș. Schimb de bune 
practici, metode inovatoare. (Hotel Ramada, Pitești) 

# Ora 11.00 – Ședința extraordinară Consiliului Județean Argeș. Pe ordinea de zi se 
regăsește proiectul de hotărâre privind aprobarea unui protocol de colaborare între CJ Argeș și  
Asociația Tierhilfe Hoffnung în vederea stabilirii unui cadru de colaborare pentru gestionarea 
responsabilă a câinilor fără stăpân din județul Argeș. (ședința de desfășoară în format online) 
 

 

 


